

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 17.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/906/answer/907>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Отсутствие половой жизни в течение 2 лет в семейных условиях – это серьезная проблема. Возможно, что проблема чисто психологического плана. Не совсем понятно, у Вашего мужа нет полового влечения (желания) или нет эрекции? Если раньше у него не было семяизвержения, то обращались ли Вы за медицинской помощью? Какие обследования Вы делали и какие их результаты. Нарушение потенции может быть связано с перенесенным физическим или психологическим стрессом, инфекцией, воспалительными заболеваниями мочеполовой системы, травмами и т.д. Существует великое множество причин этой патологии. Если Вы ничего не предпринимали, то тогда Вашему мужу необходимо тщательно обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы, герпес); сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки; сдать общий анализ мочи; сок простаты. После этого надо обратиться к урологу-андрологу. Удачи!